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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den,
  děkuji, že jste nakoukli na můj účet a projevili zájem o něco z nabídky.

 Nabízím oblečení, hračky a jiné potřeby po mých dětech, nebo to, co už v naší domácnosti nepotřebujeme. Pokud si všimnu
zjevné vady, která ale nebrání normálnímu používání, upozorním na ni v inzerátu. Věci nabízím za dost nízké ceny, proto
netrávím moře času detailním pátráním po minidírkách, miniflíčkách nebo žmolkách. Věci jsou prostě stále funkční, pořád
pěkné, ale známky používání nesou. Berte prosím nákup takové věci s nadhledem, handrkovat se kvůli něčemu, co přehlédnu,
opravdu nehodlám.

  POZOR, pokud se jen zeptáte na něco ohledně zboží, neberu to jako objednávku, ale jako dotaz. Pokud se v době, než se
rozhodnete znovu reagovat a o věc projevit opravdový zájem, ozve někdo jiný s tím, že věc chce a rovnou požádá o podklady
k platbě, dám přednost jemu. Domluvit se dá na spoustě věcí, stačí třeba napsat, že o zboží stojíte, ale potřebujete přeměřit
dítě a chcete věc do druhého dne zarezervovat. Pokud se do udané doby neozvete s potvrzením zájmu, rezervaci ruším a věc
je volná pro další zájemce. Zároveň věci nabízím i jinou formou inzerce, může se tedy stát, že i když jste prvním zájemcem,
věc už je udaná a nemůžu ji prodat i Vám.

  Zamluvené věci posílám doporučeně po převedení peněz na účet co nejrychleji tak, abyste na ně nemuseli zbytečně čekat.
Jsem ale normálně pracující na plný úvazek a někdy se na poštu nedostanu hned druhý den po připsání platby. Číslo účtu
sdělím mailem, pokud máte zájem a nejste registrovaní, hned do mailu uveďte adresu, ať se komunikace neprotahuje, nejsem
na mailu pořád. Na dobírku neposílám.
  Není problém se domluvit na osobním předání. Bydlíme přímo v Třebíči. Klidně navrhněte čas, pokud mi to nebude
vyhovovat, domluvíme se jinak.
  O výměny za cokoli nemám zájem, pokud vyloženě nezadám poptávku v kategorii Vyměním.
  Pokud budete mít náladu a čas napsat hodnocení, budu ráda :-), jinak prosím poštele aspoň zprávu, že balíček dorazil v
pořádku.

  Přeji pěkný den a ať Vám věci ode mě slouží k plné spokojenosti!
  Markéta
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